

Организаторы Всероссийской Олимпиады "Мой первый учитель" пригласили меня провести вебинар о том, как снимать видеоролик для конкурса. Я же не профессионал! - воскликнула я. Но для профессии учителя в наше время важно уметь снимать видео, делать качественные фотографии, записывать звук. Вот какие новые компетенции добавились в портфель современного учителя! Поэтому выступаю на вебинаре как любитель - по отношению к операторскому искусству и искусству монтажа, но как профессионал, использующий видео в своей работе.

Смотрите с 4мин 20 сек.